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Запослени у школској 2022/23. години: 

Директор: Наташа Васић (до 29.5.2023. године) 

Помоћник директора: Биљана Поповић (до 29.5.2023.године) 

В.д. директора: Биљана Поповић од 30.5.2023. године 

Секретар: Милица Дугоњић  

Педагог: Божидар Остојић 

Психолог: Јована Стојановић/ Тијана Анић 

Библиотекар: Славица Хорват 

Руководилац рачуноводства: Јелена Марковић 

Административно-финансијски радник: Сања Николић  

 

Одељењско веће првог разреда:  
I1 Небојша Мисаиловић и Јована Џодић 

I2 Драгана Живковић и Маријана Дракул 

I3 Винка Радош и Ивана Томић   

I4 Ђорђе Беара и Виолета Миливојевић 

 

Одељењско веће другог разреда: 

II1  Јелена Ковачевић и Нела Гајић 

II2  Јелена Костадиновић и Дуња Сурла 

II3  Драгана Ивковић и Слободанка Пивашевић 

II4  Оливера Ајдер и Ана Срећковић 

 

Одељењско веће трећег разреда: 

III 1 Ирини Котронис Пановски 

III2 Бојана Тановић 

III3 Драгана Гајић 

III4 Маја Мојсе Максовић 

 

Одељењско веће четвртог разреда: 

 IV1  Ивана Мицић 

 IV2  Биљана Поповић 

 IV3  Иван Пауновић 

 IV4  Љиљана Новковић 

 

Одељењско веће петог разреда: 

V1   Нина Милетић 

V2  Јелена Бобаревић 

V3   Јоле Булатовић 

V4  Дарко Тодић 

 

Одељењско веће шестог разреда: 

VI1  Катарина Колаковић 

VI2  Немања Протић 

VI3  Смиљка Петровић 

VI4  Мирјана Анђелковић Киселички 

 

Одељењско веће седмог разреда: 

VII1 Александра Вукановић 

VII2  Ивана Томић 

VII3  Марија Тривунчић 
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VII4 Слободан Живковић 

Одељењско веће осмог разреда: 

VIII1  Игор Јовановић 

VIII2  Ана Танасковић 

VIII3 Лола Лукић 

VIII4  Валентина Маслеша 

Веће наставника српског језика и књижевности: Биљана Стевановић, Катарина 

Колаковић,Тамара  Панић Милошевић, Јоле Булатовић 

Веће наставника математике:  Милена Симић, Нина Милетић, Марија 

Тривунчић,Тамара Милићевић 

Веће наставника енглеског језика: Слободан Живковић, Кристина Радојичић 

Веће наставника немачког језика:  Снежана Остојић, Александра Вукановић, Гордана 

Ракић, Ранка Вујановић, Мирјана Анђелковић Киселички, Смиљка Петровић 

Веће наставника географије: Даница Гајић, Снежана Јовановић 

Веће наставника историје: Игор Јовановић, Валентина Маслеша 

Веће наставника биологије: Марина Дрндарски, Тијана Гордић 

Веће наставника физике: Ивана Томић 

Веће наставника хемије: Јелена Хаџи -Ђорђевић 

Веће наставника ликовне културе: Лола Лукић 

Веће наставника музичке културе: Дарко Тодић 

Веће наставника физичког васпитања: Предраг Пешић, Јелена Бобаревић, Владимир 

Мраовић 

Веће наставника технике и технологије: Дејан Младеновић, Ана Танасковић, Дарко 

Смиљковић 

Веће наставника информатике и рачунарства: Драган Николић, Милена Симић, 

Марија Тривунчић, Нина Милетић,  

Веће наставника грађанског васпитања: Игор Јовановић, Кристина Радојичић, Биљана 

Стевановић, Слободан Живковић, Јоле Булатовић 

Веће наставника веронауке: Немања Протић, Милица Марјановић   

Домаћинство: Биљана Сајчић, Јелена Хаџи-Ђорђевић 

Хор и оркестар: Дарко Тодић 

Цртање, сликање и вајање: Ана Сијачић Таталовић, Зоран Мишић 

Веће наставника у боравку: Славица Вукашин, Виолета Миливојевић, Слађана 

Топаловић, Андријана Росић 

Помоћно особље:  

Милена Обрадовић, куварица 

Перса Дујановић, сервирка 

Силвана Златковић,  сервирка  

Невена Благојевић, спремачица 

Весна Васиљковић, спремачица 

Недељка Врцељ, спремачица 

Драгица Ђорђевић, спремачица 

Вишња Миловановић, спремачица 

Бисерка Момчиловић, спремачица 

Анкица Ђорђевић, спремачица 

Снежана Алексић, спремачица 

СветланаЋурчић, спремачица 

Зорица Томић, спремачица 

Радмила Радић, спремачица 

Дрина Илић, спремачица 

Душан Глушац, домар 

Дејан Пиваш, домар 
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 Свечани пријем за ученике првог разреда организован је у петак, 2.9.2022. године, у 

школском дворишту. Ученици петог разреда учествовали су у приредби „Заједно бољи и  

јачиˮ. Директорка школе Наташа Васић  честитала је првацима и њиховим породицама 

полазак у школу и пожелела успешну сарадњу. Представила је учитеље:  I1  Небојша 

Мисаиловић и Јована Џодић, I2 Драгана Живковић и Маријана Дракул, I3 Винка Радош и 

Ивана Томић и I4 Ђорђе Беара и Виолета Миливојевић. Пре одласка у учионице на први 

час, сви прваци су добили балоне у бојама качкета и у одређеном моменту су их пустили ка 

небу.  

 

Општина Стари град традиционално је припремила поклоне за сваког ђака. 

Председник Радослав Марјановић пожелео је срећан почетак школске године свима и 

најавио бројне ваншколске активности које се организују и на које родитељи могу 

пријавити своју децу.  

 

Директорка школе Наташа Васић и ученица првог разреда Искра Павловић биле су 

гошће емисије Покрени се. Тема емисије била је Како превазићи изазове нове школске 

године. Гошће су, свака из свог угла, говориле о поменутим проблемима. Можете погледати 

снимак. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=UJxWm9q7ONE
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У сарадњи са непрофитнм организацијом Знање под лупом у свечаној сали 

постављена  је 19.9.2023. године  интерактивна изложба Моје тело – моје дело.  

У оквиру Дринкине недеље здравља ученици су обилазили изложбу и кроз игру, на 

забаван и едукативан начин упознали свет људског тела. Пролазећи изложбене експонате 

деца уз помоћ водича учила како тело функционише, укључују се у бројне активности и 

добру забаву. У исто време, откривајући савршен механизам људског тела, деца сазнају 

како да својим навикама и одлукама допринесу сопственом здрављу. 

https://znanjepodlupom.rs  

 

 

https://znanjepodlupom.rs/
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Поводом Дана европске баштине, ученици 1/3  са учитељицом Иваном Томић и са 

библиотекарком Славицом Хорват посетили су Дечје одељење Библиотеке града Београда у 

петак, 23.9.2022. године.Библиотекарка Биљана Петровић организовала је радионицу „Ала је 

леп овај свет“. Ученици су веома активно учествовали. Доста су научили о свом окружењу. 

Изнели су своје предлоге како треба да чувамо природу. Слушали су причу, а потом су правили 

занимљиве круне. Допало им се и што су постали корисници библиотеке и обећали да ће је 

посећивати. 

Доказ да су се дивно провели био је коментар на повратку ка школи, Кнез Михаиловом 

улицом: "Имали смо велики одмор, али не у школи". 

 

 

Одељење 7/3 са својим наставником српског језика Јолом Булатовићем било је гост 

Библиотеке „Невен”. Повод за дружење били су Дани европске баштине и презентација коју 

је овом приликом припремила еколошка активисткиња и историчарка уметности Миља 

Вуковић. Инспиративно, провокативно, узбудљиво и динамично протекао је несвакидашњи 

час. Ђаци су били затечени, а и пријатно изненађени подацима који су чули од Миље о 

неким скривеним становницима нашег велеграда који безмерно доприносе нашем бољем и 

здравијем животу у престоници, а да свега тога нисмо ни свесни, нити икада о томе 
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размишљамо. Тако су слушали о значају птица у смањењу загађења емисије штетних гасова 

са наше највеће депоније, о шакалима са Палилуле, видрама и дабровима, о соколовима, 

орловима, совама које поједу годишње и од 13 тона градских глодара. Да зелене површине 

треба да имају више цвећа због пчела, да травњаке не треба „шишати на нулу”, уз 

упечатљиве фотографије које су направили активисти организације „Дивљи Београд”, само 

је део онога по чему ћемо памтити ово дружење. Сасвим смо сигурни да је Миља, убедљива 

и отвореног ума, успела да у срца наших радозналих ђака пробуди успавану љубав према 

природи у свом граду, а пре свега их потера у акцију личног доприноса успостављању 

занемарених веза између човека и његовог окружења. 

 

 
 

 
 

Поводом Дана европске баштине, ученици 6/4, били су 28.9.2022. године на 

радионици у библиотеци "Невен" са наставницом биологије Марином Дрндарски и 

библиотекарком Славицом Хорват. Библиотекарка Биљана Петровић представила је 

ученицима госта Драгана Симића, оринтолога и авантуристу који је припремио веома 

занимљиву презентацију о природном резервату Бељарица.. Сазнали су зашто је важна 

такозвана Београдска Амазонија и како се до ње може стићи и по њој пловити. У њој живе 

орлови белорепани, црне роде, дивље свиње, нутрије, шакали и друге животињске врсте. Извор 

је кисеоника и одбрана Београда од поплава, а брига за њено очување је самим тим од огромног 

значаја за све нас. Време је брзо пролетело уз много занимљивости и детаља које нам је 

открио велики еколог и љубитељ природе 
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Дана 30.9.2022. године у Скупштини Републике Србије, на позив Повереника за 

заштиту равноправности Бранкице Јанковић, а поводом Међународног дана старих лица, 

део хора наше школе са професором Дарком Тодићем извео је пригодан програм. Дринкини 

ђаци су својим наступом постигли да читав догађај добије свечани карактер и старијима 

показали да ће увек поред себе имати подршку млађих. 
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Поводом обележавања Дечје недеље, 5.10.2022. године, гошћа ОШ „Дринка 

Павловићˮ била је Данијела Квас. Одржала је радионицу „Прстиˮ, која је осмишљена као  

игроказ из књиге „Рецитанкаˮ. Учествовали су ученици  4/1 са  учитељицом Иваном Мицић. 

Они су најпре упознали Данијелу Квас, професорку српског језика и књижевности, ауторку 

књига  „Читанка за рецитатореˮ и „Рецитанкаˮ кроз њене стихове и глуму, а затим су заједно 

са њом отпевали песму „Мали прстˮ.   

Све активности током радионице носиле су јасну поруку колико је толеранција 

неопходна у животу и раду. Ученици су песникињи открили да воле да читају и долазе у 

библиотеку. Говорили су о омиљеним књигима и играма, навикама и дружењу. Потом су 

правили обележивач за књиге, који су понели својим кућама са аутограмом и успоменом на 

овај веома леп сусрет. Библиотекарка Славица Хорват захвалила се књижевници на 

одличној промоцији књига поезије за децу. 

 

 

Ученици одељења 4/1 са својом учитељицом Иваном Мицић посетили су Музеј ПТТ, 

у оквиру обележавања Дечје недеље, у четвртак 6.10.2022 године. Радознало су обишли 

поставку музеја, посматрали експонате и постављали мноштво питања. Одушевили су се 

колекцијама које музеј чува, нарочито изгледом различитих модела телефона, униформи, 

макета, превозним средствима којима се пошта разносила. Посета музеју била је веома 

едукативна и забавна. 
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Поводом Дана обележавања ослобођења Београда у Другом светском рату, 

19.10.2022. године, одељење 5/4 је са одељењским старешином Дарком Тодићем прошетало 

градом подсећајући се витезова-јунака по којима су неки делови града добили називе, 

Обилићев венац (по Милошу Обилићу), Топличин венац (по Милану Топлици), Косанчићев 

венац (по Ивану Косанчићу), упознали се са местом и остацима Народне библиотеке, 

уништене на почетку Другог светског рата, кућом која је послужила за сценографију у 

„Маратонци трче почасни круг”, здањем Патријаршије, амбасадама више земаља 

(Аустрије,Француске, Канаде…), разним пасажима, „Дугачким” степеницама (воде ка 

пристаништу), самим доком уз који стају крузери. Потом су видели Филолошки, 

Филозофски и Природно- математички факултет.  Најважније је било само дружење, које је 

произашло из тог обиласка. 
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У четвртак, 20. 10. 2022. године, одржана је радионица, уз играње игре која се зове 

„Спектор – Незадрживи инспектор”. Група архитеката и студената архитектуре са 

Универзитета „Унион Никола Тесла“ из Београда, предвођена професорком Мартом 

Брковић Додиг. Професорку интересује пројектовање и планирање школа и простора за 

учење, као и разумевање колико су постојеће школе пријатна места за учење и дружење, 

сматра да није могуће без ученика и наставника који раде и похађају те школе, сазнати 

право стање на терену. На радионици су учествовали ученици одељења 6/3, 6/4, 7/2 и 8/3 и 

њихови наставници технике и технологије Ана Танасковић, Дарко Смиљковић и Дејан 

Младеновић. Разматрана су следећа питања и теме: да ли сте задовољни својом школом, да 

ли је она пријатно место за учење и дружење, да ли је ваша школа одржива? Одржива школа 

има везе са тим колико се сигурно и безбедно осећате у њој, колико вам омогућава да будете 

физички активни; да ли се у школи здраво храните; да ли поштујете другове и наставнике, 

комшије и људе других вера и националности, и да ли се и сами осећате поштовано; да ли 

можете слободно да изражавате своје мишљење; да ли вам се школски простори свиђају и 

да ли сте везани за њих; колико је добро ваше образовање; да ли штедите воду и енергију; 

како путујете до школе; које нове технологије користите, и на крају колико новца трошите 

на све што радите у школи. Кроз одговоре на питања, фотографисање простора у школи и 

тражења места о којима су дискутовали о плановима школе, организатори су разговарали 

са ученицима и наставницима. Ученици су у четири групе, предвођени менторима, шетали 

кроз школу. Носили су картице са питањима, фотографисали и бележили на мапи просторе 

који представљају одговор на питања и на картицама за коментаре уписивали колико су 

задовољни школским просторима, којим активностима се тамо баве и за које активности 

недостају простори у школи. На крају су кроз коментаре и фотографије дискутовали уз 

игрицу и планове школе. Све у свему, једно лепо, необично и ново искуство.Фотографије 

се могу погледати на линку.  

Нешто касније радионицa је добила невероватну награду „Златне коцке” (Golden 

Cubes), у организацији Интернационалне Уније Архитеката ( https://uia2023cph.org/ ) и биће 

уручена  у Копенхагену, организатору проф. арх. Марти Брковић Додиг. За успешну 

сарадњу заслужни су ученици, наставници, разредне старешине, руководство школе, као и 

организатор.  

 

http://online.anyflip.com/hewz/gkqu/mobile/
https://uia2023cph.org/?gclid=Cj0KCQjwjryjBhD0ARIsAMLvnF-t7eHn6vRADB5lY7Wm1ZQNgN8zGWpLJR1xlzOHL8NekdS2OHdOL84aAmn2EALw_wcB
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Радионица "Мој страшан лав"  одржана је 25.10.2022. године, на штанду Библиотеке 

града Београда, на Сајму књига. Програм је водила Виолета Ђорђевић. Учествовала је група 

ученика одељења 4/2 са библиотекарком Славицом Хорват. Ученици су били веома 

расположени учесници радионице о величанственом Душку Радовићу. Чули су доста 

информација о животу и раду песника, читали његове стихове, исписивали стихове, решили 

сва питања на припремљеном квизу. Било је ово незаборавно искуство на коме смо веома 

захвални Библиотеци града Београда са којом успешно сарађујемо.  

Ђаци су са библиотекарком прошетали, одабрали књиге за своје кућне библиотеке и 

предложили шта би требало да се нађе на полицама школске библиотеке. 

 

 

 

 

Јесен је време када почињу акције планинарске секције коју води наставница 

енглеског језика Кристина Радојичић. Током школске године редовно је ажурирала новости 

на страници Дринкини планинари на Инстанграму како би ученици и родитељи могли да 

виде најаве планинарских акција, али и мноштво занимљивих фотографија на повратку из 

природе.  

https://www.instagram.com/drinkini_planinari/
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Изложба „Чија је мустра бечка?”, отворена је у библиотеци ОШ „Дринка Павловић“, 

26.10.2022. године и трајала је до 7.11.2022. године. Почетак изложбе је уједно Национални 

празник Аустрије, а завршетак је увод у прославу Дана наше школе. 

  Адријан Фајкс, директор Аустријског културног форума, отворио је изложбу заједно 

са директорком школе Наташом Васић. Наши ученици су на немачком језику пожелели 

добродошлицу госту, а ученици првог разреда отпевали су песму коју су научили на 

часовима немачког језика. У наставку свечаног програма, ученици четвртог разреда 

учествовали су у квизу и открили да постоји много речи које су у српски језик дошле преко 

веза са Аустријом. Учили су кроз игру и у разговору са гостом који је матерњи говорник 

аустријског немачког језика. Имали су прилику да чују како се одређене речи изговарају у 

Немачкој, а како у Аустрији. По завршетку квиза, аташе за културу аустријске амбасаде 

поделио је пригодне поклоне свим учесницима квиза. 
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  Поставку изложбе чини дванаест плаката са аустријацизмима који се најчешће 

користе у српском језику. Аутор текстова је Данијел Милошевић. Дизајн је осмислила 

Милица Ђоковић, док је илустрације урадио Марко Шерер. Речи исписане на плакатима 

део су немачког језика, али са особеностима које се само могу пронаћи и чути у Аустрији и 

њиховом речнику. Многи изрази, фразе из једног говорног подручја преносе се у другo, не 

само у оквиру земаља које припадају истој језичкој породици већ и много даље. Тако се 

поред језичког, дешава и повезивање у свим областима живота.  

Директорка Наташа Васић захвалила се директору Аустријског културног форума 

на сарадњи и посети нашој школи. Господин Адријан Фајкс је истакао да му је изузетно 

драго што је био наш гост и да се радује будућој сарадњи. Прилог Студија Б је на линку 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=gQH5YkWYoWU
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Учитељице Винка Радош и Ивана Томић  са ученицима 1/3 реализовале су јавни час, 

8.11.2022. године, у библиотеци. Директорка школе Наташа Васић пожелела је 

добродошлицу свим родитељима и срећан први Дан школе првацима. Ученици су показали 

колико су научили од почетка школске године и да су постали одлична одељењска 

заједница. Активности су биле у складу са овогодишњом темом Дечје недеље Шта детету 

треба да порасте до неба. Ђаци су лако урадили све задатке и одлично се забавили. 

 

 

Свој 59. рођендан наша школа је обележила као Дан науке, 10.11.2022. године. 

Школа је организовала Дан науке, 14. пут по реду. У свечаном обраћању окупљеној 

публици на платоу испред школе, Биљана Поповић, помоћник директора школе, отворила 

је Дан науке и најавила овогодишњу тему Космос. Истакла је да су овом темом били 

заокупљени многи научници, а она је занимљива и нашим ученицима који су се њоме 

бавили заједно са својим наставницима и гостимаКабинети српског језика, енглеског језика, 

биологије, историје, географије, хемије, математике, информатике, технике и технологије, 

били су места у којима су се изводили веома занимљиви експерименти. Имали смо госте 

презентере из Треће београдске гимназије, Седме београдске гимназије, Политехника – 

школе за нове технологије и Техничке школе Железник. У сали за физичко Центар за 

промоцију науке поставио је мобилни планетаријум у коме су ученици одушевљено 

пратили предавање. У малој сали за физичко организован је полигон за ученике првог 

разредаНаш Дан науке посетили су предшколци вртића „Скадарлија”, Предшколске 

установе „Дечји дани” са својим васпитачицама. 

Галерију фотографија уредио је Дарко Смиљковић, наставник технике и 

технологије, аСтудио Б прилог, а у дневном листу „Политика“ објављен је чланак.   

https://online.anyflip.com/hewz/eaty/mobile/
https://www.youtube.com/watch?v=LEdzDhOB9wo
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Наши ученици читају лектиру и часови анализе књижевних дела су увек занимљиви. 

Осмишљавају их заједно ученици и наставници. После читања лектире Мој дека је био 

трешња Тамара Панић Милошевић, наставница српског језика и књижевности, послала је 

за школски сајт фотографије и сладећи текст: 

Да не би кроз живот носио главу у торби, или да би је носио мудро, боље је да читаш, 

и да у њу завучеш, понекад, руку. Можда извадиш кутију колачића, црвени ферари, неку 

стару фотографију, перо, златне минђуше, жути коверат, пар трешања, багер, божићни 

украс, црвени кловновски нос или кецељу… Ако си пажљив читалац, ти предмети, осим 

петице, могу донети и рецепт за срећу, вечиту и једину људску тежњу. Јер књиге и њихове 

поруке су заиста рецепт за то. На фотографијама можете видети и примерке књига са 

папирнатим маркерима. Неки су ружичасти, а на некима пише LOVE. То су књиге Нине 

Вулић, Селене Радновић и Искре Блашко. Поменуте девојчице би вам најбоље објасниле 

како се чита књига: са оловком у руци која бележи лепе и мудре мисли. Ко каже да деца не 

воле да читају! Игра асоцијација ће их свакако натерати. Питајте 6/4 ако вам је ово немогуће 

или тешко замисливо. 
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Ученици 4/4 су са својом учитељицом Љиљаном Новковић посетили библиотеку Дечјег 

културног центра 17.10.2023. године. Учествовали  су у промоцији књиге Масамба 

луталица  Гордане Малетић" у издању ИК "Креативни центар". О књизи су говориле 

ауторка Гордана Малетић, Јасмина Атанацковић Гајић  и Јелена Драгојловић. Ученици су 

били активни у разговору и сазнали доста детаља у вези са Африком у којој се одвија радња 

нове књиге. 
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Наша школа обележила је велики јубилеј стогодишљицу од рођења Душана 

Радовића, у школској библиотеци, у сарадњи са Дечјим одељењем Библиотеке града 

Београда „Чика Јова Змај“. Део изложбе Био једном један лаф чије ауторке су Олга Красић 

Марјановић, Сара Ивковић Марковић и Виолета Ђорђевић, постављен је у читаоници. 

Библиотекара Славица Хорват и учитељица БојанаТановић организовале су свечани 

час 29.11.2022. године. Ученици 3/2 били су изузетно инспирисани да покажу колико воле 

да читају, рецитују и певају чувене стихове. Гошћа из Библиотеке града Београда Виолета 

Ђорђевић, помоћу картица изненађења ученике је провела кроз важне моменте из 

биографије славног Душана Радовића. Прича о писцу, новинару и афористичару 

употпуњена је сачуваним снимцима на интернету.  Рођенданску атмосферу одавали су  

балони и шарена торта од картона у чије комаде су симболично спаковани стихови и 

афоризми које су на крају ове радионице написали сами ученици замишљајући да су они 

Душко Радовић. Све активности је пажљиво пратила новинарка Јулијана Симић-Теншић и  

1.11.2022. године објавила чланак о овој радионици у рубрици  „Политика за децуˮ. 

Поставка дела изложбе Био једном један лаф била је изложена од 28.11. до 2.12. 2022. 

године. Ученици различитих одељења су са својим наставницима долазили да погледају 

плакате о животу и раду Душана Радовића. Разговарало се смо са ученицима о његовим 

књижевним делима, али и о емисијама које је стварао и уз које су одрасле генерације. 

Ученици су рецитовали стихове, говорили афоризме, припремили делове из биографије 

писца и радио драме Капетан Џон Пиплфокс. Више од 400 посетилаца школске библиотеке 

учествовало је у овим радионицама и погледало изложбу. 
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Концерт Београдске филхармоније, филмска музика, диригент Александар Седлар. 

У програму су се нашла дела из филмова и серија као што су Игра престола, Џингис-кан, 

Звездане стазе, Е.Т., Бетмен и Господар прстенова. 

Одељења 7/3 и 7/4 у пратњи својих одељењских старешина Марије Тривунчић и 

Слободана Живковића су се сјајно провела на концерту на коме је Александар Седлар поред 

дириговања имао и улогу модератора и остварио леп и присан однос са публиком неосетно 

их увевши у свет филмске музике. Сви запослени у филхармонији су сјајно дочекали и 

испратили ученике који  су се лепо и културно понашали и добили  позив да дођу кад год 

могу. 
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Уз пратњу одељењског старешине професора Дарка Тодића, одељење 5/4 је обишло 

изложбу о српском манастиру – цркви Грачаница на Косову, која је постављена у галерији 

САНУ и на предиван начин даје поглед на задужбину краља Милутина. 

 

 

 

 

 

Почетком новембра, одржан је састанак директорке са представницима Европске 

инвестиционе банке  у оквиру њиховог инвестиционог плана за Западни Балкан.  Снимљен 

је кратак видео у коме је директорка Наташа Васић  изнела идеју да је наша школа спремна 

за даљу модернизацију, односно за постављање соларних панела на наш раван кров чиме 

бисмо били енергетски самоодрживи. Наставак овог пројекта се очекује.Захваљујући овој 

сарадњи ушли смо у Програм модернизације школа у Србији, који финансира Светска 

банка. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=HXuysKC683M
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У нашој библиотеци одржан је акредитовани стручни скуп, трибина „Школски 

библиотекари у промоцији културних вредности“, 28.11.2022. године, у организацији 

Друштва школских библиотекара Србије. Овакви скупови су прилика да се размене 

искустава и примери из праксе са колегама из целе Србије. Гости су били одушевљени 

реновираним простором наше школске библиотеке као и могућностима које пружа својим 

корисницима. Више информација о овом скупу објављено је на сајту Друштва школских 

библиотекара Србије, на линку. 

 

 

 

 

 

 

Ученици 1/1 са учитељицом Јованом Џодић посетили су Дечје одељење Библиотеке 

града Београда "Невен" 30.11.2022. године. Тамо су их сачекале библиотекарка Биљана 

Петровић и наша ученица Ђурђа Мараш које су за њих припремиле занимљиву радионицу. 

Ђурђа Мараш, ученица 6/1, освојила је прву награду на конкурсу „Недовршена причаˮ коју 

су расписали Пријатељи деце Вождовца на започету причу Јасминке Петровић. Ђурђина 

прича је настала на часовима креативног писања  у Дечјем одељењу Библиотеке града 

Београда. Еколошка прича о магичном спречавању сече дрвећа у једном граду савршено се 

уклаила у овогодишњу тему Дана европске баштине. Првацима се веома  допало дружење. 

На поласку су добили чланске карте библиотеке, па могу да одлазе са родитељима и 

позајмљују књиге које желе. 

https://skolskibibliotekari.edu.rs/sajt/index.php/aktivnosti/strucno-usavrsavanje/strucni-skupovi/320-tribina-skolski-bibliotekari-u-promociji-kulturnih-vrednosti-izvestaj?fbclid=IwAR28Rne8BAzmhxg_4F7rPMRia3z-UTWf4_vj3IJbt99H3dInEElqaZvpUfo#.Y5gpBehi3dY.facebook
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У среду, 14. децембра 2022. године, нутриционисткиња Ана Петровић одржала је у 

нашој школи предавање на тему значаја здраве исхране за децу школског узраста. 

Предавање је одржано у склопу циклуса активности везаних за учешће наше школе у 

реализацији Erazmus+ пројекта „ChangeShapingSchools“ (CSS-EU) @euchangeshaping, чији 

је локални координатор удружење @KIDHUB.Serbia из Београда. Ана Петровић је магистар 

фармације и дипломирани нутрициониста са богатим искуством у раду са свим узрасним 

категоријама (https://ananutricionista.com).  

Током предавања, Ана је нашим ученицима од петог до осмог разреда на непосредан 

и интерактиван начин представила основне принципе здраве исхране као и значај такве 

исхране за правилан развој тела. Ученици су сазнали на који начин здраве животне навике 

могу да помогну у успешном савладавању свакодневних школских обавеза. Тиме је учињен 

први корак у препознавању неких друштвених проблема у локалној заједници, као и у 

сагледавању начина за њихово превазилажење. 

 

https://ananutricionista.com/
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Ученици 4/4 су 16.12.2022. године, у школској библиотеци слушали предавање 

Шта се дешава са мојим телом када играм игрице? које је одржала мама наших ученика 

др Вања Ковић, редовни професор Филозофског факултета на Kатедри за психологију 

Универзитета у Београду. Пошто је ученици познају као Филипову маму, овог пута 

сазнали су више чињеница о њеном раду са студентима и истраживањима којима се бави. 

На почетку предавања, представила им је како функционише људски мозак и колико су 

утицаји разних стимулација на његов рад јаки, а понекад веома опасни. Кроз четири 

изузетно сликовита примера објаснила је шта све може постати проблем ако се претера са 

употребом мобилних телефона, таблета или рачунара. Вања Ковић замолила је ученике да 

својим укућанима препричају та четири примера како би о томе боље продискутовали. 

Изузетно је важно да покушају да ограниче време које ће проводити крај екрана. 

Препоручила је ученицима да користе прилике за дружење са својим другарима, затим да 

се баве спортом, неким креативним активностима и да бораве што више у природи. 

Заинтересовала их је примерима како су наши велики научници, писци и уметници 

захваљујући играма из детињстава постали славни. Учитељица Љиљана Новковић 

захвалила се Вањи Ковић на корисним информацијама које је неопходно да усвоје наши 

ученици. У наредном периоду ће са ученицима разговарати о бројним темама које ће бити 

повезане са чињеницом да су изузетно важне савремене технологије, али и њихово 

безбедно коришћење. 
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Учитељи Јована Џодић, Маријана Дракул, Ивана Томић и Ђорђе Беара су са 

првацима посетили библиотеку, 27. и 28.12. 2022. године. Наши најмлађи ученици су 

научили да читају и пишу, па је време да званично постану активни корисници библиотеке. 

Библиотекарка Славица Хорват разговарала је са њима о правилима рада школске 

библиотеке, о књигама и читању. Потом су сви позајмили књигу из библиотеке коју ће 

читати на свом првом зимском распусту. 
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Одељење I4 са својим учитељима Виолетом Миливојевић и Ђорђем Беаром извело 

је представу изненађења за своје родитеље. Једно обично зимско вече претворило се у 

музичку причу. Складном сценском игром, оплемењену песмом, дочарало је бајку о 

ишчекивању Деда Мраза. Део атмосфере можете видети на линку. 

 

https://disk.yandex.com/d/WtTnKRtToisaaQ
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Дана, 28.12.2022. године ученици 2/3 заједно са својим учитељицама Драганом 

Ивковић и Слободанком Пивашевић извели су представу под називом “Дринкина 

новогодишње чаролија“. 

Сукње, панталоне, лептир машне, лепршаве хаљине. Рецитација, песма, забавна 

кореографија, невероватна глума,… Све су ово вредне дечије главе смислиле, увежбале и 

извеле са својим учитељицама на новогодишњој приредби пред својим родитељима, 

бакама, декама, пријатељима,… Сви су се смејали, забављали, њихали у ритму музике, а 

школа Дринка Павловић се радује што будући дивни људи расту са њом. 

Део атмосфере можете видети на линку. 

 

 
 

 

 
 

 

            У библиотеци наше школе, 24.1.2023. године, одржан је сусрет амбасадора Немачке 

и Француске са ученицима Огледне основне школе „Владислав Рибникарˮ и наше школе. 

           Господин Пјер Кошар, амбасадор Француске, поздравио је све учеснике овог сусрета 

и укратко објаснио да се ових дана обележава 60 година од потписивања Јелисејског 

уговора између Француске и Немачке који је изузетно важан за обе земље као темељ 

помирења и  сарадње.  

           Госпођа Анке Конрад, амбасадорка Немачке, представила је књигу „Мали Принцˮ на 

српском језику и најавила читање 21. поглавља књиге. Наизменично су део по део читали 

амбасадори на свом језику, а ученици обе школе одломке преведене на српски језик. 

Уследио је разговор о књизи и порукама које остају после читања ове предивне књиге о 

пријатељству. Амбасадори су охрабрили ученике да им постављају питања. Ученике је 

занимало када су  амбасадори први пут прочитали ову књигу и шта им се посебно допада у 

књизи. Истакнуто је да је изузетно важно стварање пријатељства и прихватање 

различитости. Потом су ученици на три језика маркерима на табли, написали шта је 

пријатељство и фотографисали се са гостима. 

https://disk.yandex.com/d/4t3klssRkvCxvQ
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Oбележили смо школску славу, Светог Саву, 27.1.2023. године уз икону, славски 

колач, жито, свећу и у присуству ученика, родитеља, колега и пријатеља школе. Свечани 

програм започео је освећењем славског колача и пригодном беседом парохијског 

свештеника Миодрага.  

Уследио  је пригодан програм који су са ученицима шестог разреда припремио 

наставник српског језика Јоле Булатовић у сарадњи са вероучитељем Немањом Протићем 

и наставником музичке културе Дарком Тодићем који је припремио наступ хора. 
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Наша школа, Дринка Павловић из Београда, је једна од пет одабраних партнерских 

школа у Србији која се укључила у пилотирање образовног програма „Образовање за 

друштвене иновације“ (ОДИ) у склопу Erasmus+ програма „ChangeShapingSchools“ (CSS-

EU) @euchangeshaping, који у Србији реализује удружење @KIDHUB.Serbia из Београда у 

партнерству са организацијама и институцијама из Грчке, Велике Британије и Ирске, 

Румуније, Хрватске и Кипра. Након успешно реализоване обуке за наставнике „Покрени 

твоју школу! – Образовање за друштвене иновације“ у организацији КидХуб-а из Београда, 

коју су наставници похађали током марта 2022. године, наша школа покреће пројекат који 

за циљ има решавање локалног еколошког и-или друштвеног проблема у локалној 

заједници. Кроз овај процес ученици развијају скуп друштвених и грађанских компетенција 

које им омогућују да: идентификују могућности за стварање друштвене вредности, 

формирају сарадње и изградњу друштвених односа, као и да предузму иновативне акције у 

циљу стварања демократског и одрживог друштва. Наставнички тим чине: Марина 

Дрндарски, Тијана Гордић Јаснић, Јоле Булатовић, Биљана Поповић, Љиљана Новковић, 

Марија Тривунчић и Славица Хорват.  

Резултат  рада на овом пројекту су школске новине које су назване ДНК – Дринкин 

новинарски клуб. Објављене су на Светог Саву, а тематски су посвећене здрављу. Наши 

мали школски пројектни тимови истраживали су утицаје различитих фактора на здравље 

човека.  Ово електронско издање доноси текстов о утицају хране на здравље, о здравим 

стиловима живота, о томе шта треба радити да би нам срце било дуговечно и још много 

тога уз фото-извештаје, стрип, интервјуе. Можете их читати на линку ДНК – број 1 

https://www.flipsnack.com/87EF9ABBDC9/dnk-broj-1/full-view.html
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У понедељак, 30. 1.2023. године,  у великој сали Дечјег културног центра глумица 

Весна Станковић  извела је  монодраму Милунка Савић. Представу су погледали ученици 7. 

и 8. разреда основних школа са територије Стари град и  сав приход од улазница  уплаћен 

је у хуманитарне сврхе за лечење четрнаестогодишњег дечака Лазара Живановића.  

Школа је организовала журку и учествовање у онлајн догађају са музичарима 

Генерације Зед. Организоване су пројекција филма и низ акција у којима су равноправно 

учествовали ученици и наставници, међу којима се посебно ангажовала Милена Симић, 

наставница математике, а о томе сведочи прилог. 

 

 

https://www.espreso.co.rs/vesti/drustvo/1251369/deca-skupljala-pare-za-drugara-lazara-u-drinki-pavlovic
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 У библиотеци наше школе у уторак, 7.2.2023. године, одржано је предавање 

"Физичка активност - значајан фактор за правилан раст и развој деце". Ученици 3/2 и 3/4 су 

слушали предавање и учествовали у радионици које су водиле наше гошће из Дома здравља 

"Стари град". Наредне две радионице реализоване су 1.3.2023. са ученицима 3/1 и 1/2, па 

5.4.2023. године за ученике 3/3 и 1/4 и на крају 19. 5.2023. године са ученицима одељења 

2/3 и 2/4. Сарадња ће се наставити и наредне школске године. 

 

 

 
 

 

У среду, 22.2.2023. године, реализована је радионица „Како је лепо читати“ са 

ученицима одељења 1/3. Биљана Вудраговић, Ђорђева мама, ученицима је представила 

књигу „Мали Принц“. Открила  је да је то била прва књига коју је позајмила из библиотеке 

и прочитала, а касније је створила колекцију „Малог Принца“ различитих издавача и  на 

различитим језицима. Ученици су учествовали у подстицајном разговору и добили 

припремљене материјале за рад. 

 „Како је лепо читати“ су радионице читања наглас у школској библиотеци  које се 

реализују у сарадњи са родитељима ученика првог разреда. На овим часовима разговора о 

књигама које су родитељи ученика волели у детињству или о књигама које читају са својом 

децом, ученици активно учествују и уче кроз забаву Радионице  трају један школски час. 

Родитељи  примењују различите технике читања и радионичарског рада. Ученици  добијају 

задатке и тумаче дела  уз помоћ родитеља, учитеља и библиотекара. Радионице су веома 
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успешне и доносе радост дружења и заједништва.. Ученици боље упознају родитеље својих 

другара који се  одлично припреме за овакве сусрете. Породица и школа су на истом 

задатку. 

 
 

 
 

Поводом Националног дана књиге, 28. фебруара, учествовали смо у акцији Друштва 

школских библиотекара Србије „Читајмо гласно“. У школској библиотеци са ученицима 2/4 

разговарали су њихова учитељица  Ана Срећковић и библиотекарка Славица Хорват. 

У уводном разговору ученици су разумели значај Народне библиотеке Србије и сазнали од 

када се обележава Национални дан књиге. Истакнуто је да је читање наглас важно јер 

развија технику читања и разумевање прочитаног, јача самопоуздање и вештину јавног 

наступа. 

Ученици су донели своје читанке и прочитали су „Причу из ормараˮ Бранка Стевановића. 

Потом се разговарало о утисцима, али и о осталим књигама овог писца које могу наћи у 

библиотеци. Ученици овог одељења долазе редовно у библиотеку и позајмљују књиге. Тако 

су урадили и данас после овог часа, па је убрзо стигла фотографија како се читају 

позајмљене књиге, у ходнику испред учионице.  
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Нашу  библиотеку посетила је Тања Лебовић из издавачке куће ProPolis Books у 

понедељак, 6.3.2023. године. Одржала је веома успешне промоције књига за ученике 2/1, 

2/2 и 2/3. Читала  је делове најновије књиге „Кућицу на дрвету од 78 спратоваˮ, Ученици 

који су прочитали претходне делове једва чекају да прочитају наставак. Тања Лебовић се 

потрудила да не отрије радњу, већ само да наговести у каквим се се авантурама наћи ликови.  

На следећој радионици говорило се о читању књига чувеног Дејвида Валијамса које 

ученици најчешће бирају 

 
 

 

 

 

Ученици 1/4 су са учитељицом Маријом Машић и учитељем Ђорђем Беаром 

посетили Дечје одељење Библиотеке града Београда "Невен" 10.3.2023.године. 

Библиотекарка Биљана Петровић и сарадница са Учитељског факултета. реализовале су 

радионицу која је показала колико су библиотеке места за учење кроз игру и забаву. Књига 

Дејана Алексића била је подстицај за разне активности. 
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 Школско такмичење рецитатора одржано је 13.3.2023. године, у библиотеци, у два 

термина. Ученици су се веома потрудили и сјајно се представили пред својим вршњацима 

и жиријем у коме су били: Биљана Поповић, Ивана Томић, Славица Хорват, Ђорђе Беара и 

Јоле Булатовић.  

У категорији ученика од 1. до 4. разреда: 

 1. награда Михаило Тодоровић, 3/4,  

2. награда Алиса Никачевић, 2/3  

3. награду деле Андрија Грбић, 4/2 и Лука Чолак, 4/1  

У категорији ученика од 5. до 8. разреда: 

 1. награда Јохан Ешен, 5/1  

2. награда Петра Михајловић, 6/3  

3. награда Теодора Милетић, 5/2. 

 Ученици Михаило Тодоровић и Јохан Ешен били су представници наше школе на 

Општинском такмичењу, које је одржано 22.3.2023. године, у Кући Ђуре Јакшића. Михаило 

Тодоровић и Јохан Ешен су освојили 3. награду у својим категоријама. Ученике су бодриле 

наставнице Маја Максовић Мојсе и Катарина Колаковић  
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На часу у библиотеци, 14.3.2023. године, ученици 1/2 су са учитељицом Маријаном Дракул 

и библиотекарком Славицом Хорват разговарали о књизи Добро дрво коју је написао Шел 

Силверстин. Пошто су одгледали прилог са интернета, изнели су своје утиске о  дечаку и 

дрвету које га несебично воли и подржава. Уследила је кратка драматизација, а потом и 

прављење паноа који ће красити библиотеку и после овог часа. Ученици су исписали поруке 

на обојеним јабукама њиховог доброг дрвета како би посетиоци библиотеке усвојили те 

важне савете за живот. 
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Поводом Дана матерњег језика, 21.2.2023. године, ученици 1/2 са учитељицом 

Маријаном Дракул и библиотекарком Славицом Хорват били су гости Дечјег одељења 

Библиотеке града Београда „Невен“. Радионицу о смешним речима водила је библиотекарка 

Биљана Петровић. Ученици су сазнали разне занимљивостима о језицима, говору, 

споразумевању и речима. А пошто деца воле смешне речи, смишљали су неке које  баш 

смешно звуче. На крају сусрета ученицима су подељене чланске карте библиотеке. 

 

  

 

 Међународни дан деце са Дауновим синдромом обележен је 22.3.2023. године. 

Ученици 1/3 са својим учитељицама и асистентом нашег ученика обележили су га низом 

активности на тему Сунцокрет је међу нама. 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=646983064099347&set=pcb.646974044100249&__cft__%5b0%5d=AZWO8oKFx2evfBTNZsR5TKgLT-Em7gn-T0rjyojpOTiG6d-ypJ5kYR1ryBpg9U3Rj0uU2descCyjnDzHrt3WOMtiQ11muZaiK0W0PZIMgmLkL7EEuedhiiBD_dT4oul5plaRtvjmLd4v_L0GSl2UxL1W1uT-JaZLF46_K7VscEIC655RNc46RsQjfV4HL_gEQM8JszwKX2FGUOKfvAA7-Cbw&__tn__=*bH-y-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=646983064099347&set=pcb.646974044100249&__cft__%5b0%5d=AZWO8oKFx2evfBTNZsR5TKgLT-Em7gn-T0rjyojpOTiG6d-ypJ5kYR1ryBpg9U3Rj0uU2descCyjnDzHrt3WOMtiQ11muZaiK0W0PZIMgmLkL7EEuedhiiBD_dT4oul5plaRtvjmLd4v_L0GSl2UxL1W1uT-JaZLF46_K7VscEIC655RNc46RsQjfV4HL_gEQM8JszwKX2FGUOKfvAA7-Cbw&__tn__=*bH-y-R
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У сарадњи са огранком Библиотеке града Београда ,,Ђорђе Јовановић", 22.3.2023. 

године, у нашој библиотеци, одржане су Креативне археолошке радионице за ученике 

одељења 5/3 и 5/4.  

Ученици су упознали археолога Драгана Јанковића који им је најпре објаснио разлику 

између историје и археологије. Уследило је веома инспиративно кратко предавање о 

занимљивостима са археолошких налазиша и метода које археологе приближавају 

детективима. Потом су  учествовали у интерактивној радионици о најважнијим догађајима 

из породичног живота и живота њихових предака. Приметили су да би могла да се направи 

права анализа предмета који се чувају у свакој кући, а припадали су претходним 

генерацијама, као и о појавама које су обележиле време у коме су они живели.  

Сазнали су и како су људи у прошлости решавали бројне животне проблеме. Било им је 

занимљиво и како су решави  геометријске проблеме без мерних јединица и математичког 

прибора.  

 

 

Захваљујући сарадњи са огранком Библиотеке града Београда ,,Ђорђе Јовановић" релизован 

је сусрет ученика 3/2 и 3/4 са писцем Стефаном Митићем Тићмијем у нашој библиотеци, 

24.3.2023. године. Био је то посебно леп догађај. 

Писац је открио ученицима да је почео да пише када је био као они сада, баш трећи разред. 

Разговор је текао, низали су се догаћаји којима их је аутор насмејао и кроз које се најбоље 
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представио. Причао је о књигама које је написао, али о другим пројектима на којима ради. 

Показивао им како пише и шта је важно за добре приче. Донео је лутке Акико и Најдана о 

којима су сазнали понешто. Биле су ту бележнице и записи о омиљеним књигама, као и 

разни предмети који су писцу важни.  

Стефан Тићми је инспирисао ученике да маштају и да на основу подељених картица напишу 

приче. Писац, њихове учитељице Бојана Тановић и Ирини Котронис, наставница српског 

језика Тамара Панић Милошевић и библиотекарка били су одушевљени креативношћу 

ученика који су за кратко време написали сјајне приче. Желели су да их прочитају наглас и 

веома се забавили.  

Није изостао аплауз као награда за инспиритавно дружење и позив да опет дође код нас. 

 

 

 
 

 

Нова  радионица „Како је лепо читати“ реализована је са ученицима 1/3, у  среду, 

29.3.2023. године. Душан Џопалић, Немањин тата, разговарао је са ученицима о веома 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=721917896396141&set=pcb.721919203062677&__cft__%5b0%5d=AZUxCUsgoz-GcceDy4-yCl2vvkDOXWqqP_sEs-ySOfFemHLfuuXj3bnQGRz4S2L-EXGFaLfgLRJGYElw3oJ1oGE6L6wVgGD9-8_2XUkkVCWEi8Mw2l0mwPXFgS21w9s8w7oq4jh-FmivaH0Zavdx2pWBHmhQkBVfYuZkez-TsFiIRhWsK3Ga16yVj0Dh3R0g6dk&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=721917896396141&set=pcb.721919203062677&__cft__%5b0%5d=AZUxCUsgoz-GcceDy4-yCl2vvkDOXWqqP_sEs-ySOfFemHLfuuXj3bnQGRz4S2L-EXGFaLfgLRJGYElw3oJ1oGE6L6wVgGD9-8_2XUkkVCWEi8Mw2l0mwPXFgS21w9s8w7oq4jh-FmivaH0Zavdx2pWBHmhQkBVfYuZkez-TsFiIRhWsK3Ga16yVj0Dh3R0g6dk&__tn__=*bH-R
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интересантној књизи  Маје Стојановић „Код нас се каже“. Припремио је илустрације изрека 

које је ауторка у књизи урадила како би представила богатство српског језика на веома 

оригиналан и духовит начин. Испоставило се су ученици чули  готово све изреке о којима 

се разговарало. Веома активно су учествовали у одгонетању целе изреке после првих 

асоцијација посматрањем илустрације. Објашњено је значење сваке изреке уз ситуације 

када их најчешће можемо чути у разговору. На крају радионице, ученици су могли да 

издвоје једну изреку која им се највише допала и да је илуструју на свој начин. Започети 

радови биће завршени у учионици, а потом изложени на паноу.  

 

 
 

Радионици „Нацртај ми како си“, одржаној 30.3.2023. године,  у Дечјем одељењу 

Библиотеке града Београда „Невен“, присуствовали су ученици из одељења 8/3 и 8/4 са 

библиотекарком Славицом Хорват. Они су већ упознали ауторку књиге „Стрипотерапија“ 

Ану Петровић на додели награде „Душан Радовић“. На овој радионици су најпре могли да 

чују како настају њене илустрације и књиге. Инспирисани разговором о награђеној књизи 

ученици су говорили о завршетку школске године, али и о томе да их чекају важне одлуке. 

Потом су своја осећања могли да представе у форми стрипа. Анa Петровић је похвалила 

радове наших ученика. Ученици су Ани оставили своје радове са дозволом да може да их 
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објави на друшвеним мрежама. Дружење са Аном Петровић завршило се заједничким 

фотографисањем и лепим жељама. 

 
 

 
 

Домаћинство као предмет има за циљ стицање нових и унапређивање претходно 

стечених знања и вештина, као и формирања навика везаних за активности у свакодневним 

животу. Осим разумевања различитих појмова, после сваке области теорије ученици имају 

задатке и практичан рад. Наши осмаци су имали задовољство да своје вештине унапреде на 

најслађи могући начин, посети малој лабораторији укуса, сладоледарници Бубамара. Код 

наших комшија из Косовске улице ученици су са наставницом Биљаном Саичић пратили 

процедуру израде најбољих италијанских сладоледа у граду (gelato). На лицу места могли 

су да виде разлику између индустријских и ручно прављених сладоледа од најквалитетнијих 

састојака. Процес у коме се добија врхунски квалитет и незабораван укус није једноставан 

– учили су о важности температуре, посебних посуда у којима се чувају сладоледи, доброј 

основи како би он био тако укусан и кремаст. Надамо се да се овде прича не завршава и да 

ће нас ови мали мајстори најслађег заната обрадовати својим практичним радовима  
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Ученици 1/3 одржали су приредбу за родитеље на тему „Април у Београду – радост 

у срцу” 7.04.2023. године. Представили су се кроз хорско певање, рецитовање, глуму , 

ритмику и народне игре из Србије. Радост дружења употпуњена је задовољством 

родитеља, јер су уживали у представљању своје деце. 

 

 

ДСД испит (Deutsches Sprachdiplom) је међународни испит из немачког језика који 

се полаже у више од 65 земаља. Усклађен је са Заједничким европским оквиром за језике и 

омогућава ученицима да се упишу на студије у Немачкој. У оквиру испита оцењују се 

четири вештине учења страног језика: разумевање прочитаног текста, разумевање текста на 

слух, писано изражавање (састав) и говор (усмени део). 

Како се у нашој школи немачки језик учи од првог разреда, велика је 

заинтересованост ученика за полагање овог испита у осмом разреду. Полагање је 

организовано  6. и 7.4.2023. године. Ове године на ДСД испит изашло је 35 ученика. Б1 ниво 

је положио 21 ученик,што је велики успех како за њих тако и за предметне наставнике који 

су их припремали током целе школске године, a 11 ученика постигло А2 ниво. 
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Група наших ученика 4. разреда упознала је илустратора Косту Миловановића на 

радионици Нацртане песме,  у Дечјем одељењу Библиотеке града Београда "Чика Јова 

Змај". Радионицу је реализовала библиотекарка Биљана Петровић 9.4.2023. године у 

сарадњи са Славицом Хорват. 

  На почетку радионице ученици су чули како се могу илустровати књижевна дела, а 

онда су добили прилику да се и сами опробају у ликовном приказивању песама Бранка 

Стевановића. Иако задатак није био лак, јер у Бранковим песмама живи цело животињско 

царство, ђаци су се потрудили да га испуне, а за оно шта је било тешко, ту је био илустратор 

да помогне. 
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У библиотеци школе одржано је предавање „Шта знаш о пубертету“ у среду, 

19.4.2023. године за ученице 5. разреда. Едукативни програм 2022/23 одобрен од стране 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Завода за унапређивање образовања 

и васпитања. Сврха програма била је едукација девојчица о психофизичким променама које 

настају током пубертета. Предавање је прилагођено узрасту, подржава самоувереност, 

разбија предрасуде које могу да ограничавају и охрабрује девојчице. Захваљујемо се 

предавачу Донки Павић на предавању и сарадњи са психологом школе Тијаном Анић. 

 

 

У сарадњи са огранком Библиотеке града Београда ,,Ђорђе Јовановић", 25.4.2023. 

године, у нашој библиотеци, одржана је промоција књиге „Урнебесна физика“ за ученике 

одељења 5/1 и 5/2.  

 су упознали Бранка Стевановића и Драгослава Пауновића који су најпре испричали 

како је настала ова веома популарна књига чији су аутори Светислав Пауновић, Игор 

Коларов и Бранко Стевановић, а илустровала ју је Ана Петровић. Књига „Урнебесна 

физикаˮ добила је награду „Невенˮ за 2015. годину у категорији популарна наука коју 

додељује организација Пријатељи деце Србије. 

Да наука може да буде веома забавна доказали су гости, али и радознали ученици 

који су  учествовали у експериментима и радовали се сваком закључку и новим сазнањима. 

Била је ово својеврсна најава физике као предмета који ће ученици од следеће школске 

године изучавати уз остале сродне науке. Открили су гостима да наша школа организује 

Дане науке као школску манифестацију и да баш воле да посматрају занимљиве огледе. 

Дружење је протекло уз много позитивне енергије и аплауза.   
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У нашој школи је у периоду од 03. до 26. априла одржан сет од три истраживачке 

радионице из области архитектуре, под називом „Нискобуџетне вертикалне баште у 

школама – едукативни алат грађене средине, за решавање питања одрживости”. Радионице 

је водила докторанд архитектуре на факултету за архитектуру Универзитета Унион – Мина 

Радић Сибиновић, као и наставници технике и технологије Дарко Смиљковић и Дејан 

Младеновић и наставница биологије Марина Дрндарски. На радионици су учествовали 

одабрани ученици одељења 6/3, 6/4, 7/2, 7/3 и 8/3, који су поступно анализирали све 

параметре за постављање вертикалне баште у школи, као што су биодиверзитет, 

осунчаност, бука, здравље, топлотни комфор, задржавање воде, уштеда енергије и воде, 

очување фасаде, естетика простора, безбедност, материјали, конструкција, инклузија, да би 

на крају била изабрана најповољнија локација, као и врсте биљака за реализацију пројекта.  
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Пројекат ,,Засади дрво” бави се и едукацијом и подизањем свести јавности о значају 

шума. Планирана је садња од 250.000 садница широм Србије, а у фокусу су најмлађи, јер је 

њихово укључивање у овакве акције веома важно како бисмо им приближили природу. У 

оквиру пројекта „Засади дрво“ реализују се и активности које су првенствено намењене 

подизању степена информисаности и образовања деце и ученика о значају очувања животне 

средине, садњи садница и њиховом одржавању, као и начину на који треба да брину о 

природи. Ученици првог разреда уз подршку другара из шестог разреда посадили две 

саднице црног бора у дворишту школе. Садњи је претходио едукативни део где су старији 

ученици пропитивали најмлађе ученике о значају садње дрвећа, начинима очувања природе 

и живог света и објаснили им правила садње. 
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Текст за школски сајт о рекреативној настави ученика четвртог разреда написала је 

учитељица Љиљана Новковић: 

 Понедељак јутро, 22. мај 2023. године. Ученици четвртог разреда су журно кренули 

у школу, али неким другим улицама и превозним средствима до Спортског центра „Милан 

Гале Мушкатировић“. У њиховим ранчевима били су спаковани сланиши, слаткиши, 

водица и понека лопта. На лицима осмех, већи и сјајнији од нарученог сунчаног дана који 

је обећавао. Нестрпљење, ишчекивање и позитивну енергију убацили смо у аутобус и 

пошли пут Текериша до Тршића. Тихи жамор, договори, шале и игре били су прекидани 

причом водича „Десно од вас је Мишар. Ту се догодио…“, или кустоса у Текеришу „Пред 

вама је Цер. Ту се догодила…“. Прича о животу најмлађег јунака, Момчила, нас је дирнула. 

Не само да смо исказали поштовање, него смо му и аплаудирали за све што је урадио за нас. 

Обилазак Вуковог спомен парка у Тршићу, подстакао нас је да размишљамо о животу Вука 

Караџића. Мудре изреке пратиле су нас до његове родне куће. Тежак и скроман живот га 

није зауставио да оствари своје жеље. Хвала му за сваку сачувану мудру изреку и свако 

слово у нашој азбуци. На крају, зелене ливаде Тршића су прихватиле све ђаке на различите 

начине, трчањем, превртањем, ваљањем, котрљањем, фудбалом, чаврљањем. А када је било 

најлепше, кренули смо кући! И ту није крај. На повратку за Београд се причало о утисцима, 

шалило, певало, договарало, симпатисало…Ех, да нам је тако сваки дан! 
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О једнодневном излету ученика 6. разреда текст је написала руководилац већа –

Мирјана Киселички, наставница немачког језика. 

У  уторак, 23.5.2023. године, реализован је једнодневни излет за ученике шестог 

разреда у Ваљеву и БранковиниСа паркинга СЦ „Милан Гале Мушкатировић“ кренули смо 

у 8 часова. Нешто пре 10 часова стигли смо у Ваљево, где смо обишли градско језгро, 

Тешњар, Народни музеј и Муселимов конак. У музеју, који је проглашен за један од најбоље 

опремљених на нашим просторима, ученици су имали прилику да погледају његову сталну 

поставку „Трећа димензија прошлости“. Слободно време у Ваљеву провели смо у самом 

центру града, поред реке Колубаре. У 13 часова ручали смо у прелепом ресторану 

„Здрављак“, окруженом парковима, шумом и теренима за фудбал и кошарку, па су деца 

искористила време после ручка за игру у природи. Након паузе за ручак, обишли смо 

Бранковину, место из којег потичу највећа српска имена: песникиња Десанка Максимовић, 

чувена породица Ненадовић чији су чланови били знаменити српски писци, просветитељи, 

државници, војсковође. Боравили смо у етно парку и обишли стару школу, вајат, гроб 

Десанке Максимовић и цркву Ненадовића. У 17 часова, пуни лепих утисака, кренули смо 

за Београд. 
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 Свечана додела Вукових диплома вредним ученицима осмог разреда 

организована је 29.6.2023. године, на платоу испред главног улаза.  Овој свечаности 

присуствовали су носилаци Вукове дипломе, њихове одељењске старешине, наставници 

као и родитељи ученика.  

Биљана Поповић, в,д, директора школе,  поздравила је присутне и у пригодном 

говору истакла да смо поносни на веома успешну генерацију која нас је представила на 

бројним такмичењима. Захвалила се свим колегама који су сарађивали са ученицима и 

њиховим родитељима током школовања и који су такође заслужни за овакав успех. 

Директорка је пожелела свим матурантима срећан наставак школовања и да из 

основне школе понесу лепе успомене. Потом је поделила Вукове дипломе. Награђени су 

ученици: Јустин Аћимовић 8/1, Исидора Ђачић 8/1, Мина Никезић 8/1, Нађа Трајковић 8/1, 

Уна Чонкић 8/1, Петар Лечић 8/2,  Гала Новески 8/2, Ленка Петровић 8/2, Марко 

Радосављевић 8/2, Стефан Станаревић, 8/2, Теа Манојловић 8/3, Мина Ени Недељковић 8/3,  

Лука Опачић 8/3, Софија Радовановић, 8/3, Ирина Штимац 8/3, Милан Дошеновић, 8/4, Тара 

Илић 8/4, Зоја Царић и Елена Шушић, 8/4). 

Кандидати за Ученика генерације су: Јустин Аћимовић 8/1,  Ленка Петровћ 8/2, 

Стефан Станаревић, Теа Манојловић 8/3, Мина Ени Недељковић 8/3, Зоја Царић  8/4 и Елена 

Шушић 8/4). Одлуком Наставничког већа  титулу Ученика генерације понела је Теа 

Манојловић, ученица 8/3.  

У Блицу је објављен текст. 

 

https://www.blic.rs/vesti/beograd/na-lejzi-begovima-u-dvoristu-skole-dodela-diploma-u-os-drinka-pavlovic-na-potpuno/ml7p9sw?fbclid=IwAR0LMjfxNg9YDVGvrqY-ouzG4dhxEbqsllKHXqvAqhTRAaYqso6FccYbM5A
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Резултати са међународног ТСЛ такмичења  

 

 

Ученици ОШ „Дринка Павловић“ већ неколико година за редом учествују на међународном 

такмичењу у писању есеја, а затим и на тематској дебати која се организује у разним 

деловима света (Енглеска, Сејшели, Британска Колумбија...) или онлајн (од 2020 до 2023.). 

Ово такмичење организује невладина ТСЛ (енг. Trust for Sustainable Living; 

https://trustforsustainableliving.org/) са седиштем у Енглеској уз подршку Уједињених 

Нација.  

На овогодишњем међународном ТСЛ такмичењу  у дебатовању, на тему Зелени 

послови, наш ученик 6/3 Јован Милутиновић освојио је две златне медаље: као најбољи 

дебатер и као члан најбољег дебатног тима. Ученик је имао велику подршку ментора,  

наставнице биологије Марине Дрндарски. 

О његовом успеху сведочи и следећи видео: https://www.youtube.com/watch?v=zadKtydoA90 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=zadKtydoA90
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Носиоци Дипломе Вук Караџић су следећи ученици: 

 

 

 

 

УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

Теа Манојловић, ученица VIII3 

 

 

 

VIII1 

 

Јустин Аћимовић , Исидора Ђачић, Мина Никезић, Нађа Трајковић, Уна 

Чонкић  

 

VIII2 

 

Петар Лечић,  Гала Новески, Ленка Петровић, Марко Радосављевић, 

Стефан Станаревић 

 

VIII3 

 

Теа Манојловић, Мина Ени Недељковић,  Лука Опачић, Софија 

Радовановић,  Ирина Штимац  

 

VIII4 

 

Милан Дошеновић, Тара Илић, Зоја Царић, Елена Шушић 
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У школској 2022/2023. години резултати са такмичења 

 

Предмет 

 

Име и презиме  

ученика  

 

Наставник 

 

 

Општинско  

такмичење 

 

Градско  

такмичење 

Републичко  

такмичење 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Српски језик и 

књижевност 

 

 

 

 

 

 

Српски језик и језичка 

култура   

 

Лука Пашковић, 

V1 

Катарина 

Колаковић 
 

3. награда 

 

2. награда 

 

 

Хана Станковић,  

V1  

Катарина 

Колаковић 
 

2. награда 

 

3.  награда 

 

Јелена Ристић,  

V1 

Јоле 

Булатовић 
 

2.  награда 

  

Tеодора 

Милетић,  V2 

Биљана 

Стевановић 
 

3.  награда 

  

 

Матеја Сепи,  V3 

Јоле 

Булатовић 
 

3.  награда 

  

 

Коча 

Недељковић, V4 

Тамара 

Панић 

Милошевић 

 

 

3.  награда 

 

 

 

 

Невен 

Радовановић,  VI2 

Биљана 

Стевановић 
 

3.  награда 

  

 

Ђурђа Катја 

Томић, VI4 

Тамара 

Панић 

Милошевић 

 

 

2.  награда 

 

 

3.  награда 

 

  

Ленка Симовић, 

VI4 

Тамара 

Панић 

Милошевић 

 

 

3.  награда 

  

 

Лазар Видовић  

VII4 

Тамара 

Панић 

Милошевић 

 

 

3.  награда 

  

 

Јелена Маричић,   

VII4  

Тамара 

Панић 

Милошевић 

 

 

3.  награда 

 

 

2. награда 

 

Милена Глишић 

Гарашанин,  VII1 

Катарина 

Колаковић 
 

3.  награда 

  

 

Елена Шушић,   

VIII4 

Тамара 

Панић 

Милошевић 

 

 

3.  награда 

  

 

 

Књижевна олимпијада 

 

Аника Кресоја,  

VII1 

Катарина 

Колаковић 
 

2.  награда 

 

1.  награда 

 

Искра Ђорђевић, 

VIII1 

Катарина 

Колаковић 
 

3.  награда 

 

 
 

Петар Ковић,  

VIII3 

Јоле 

Булатовић 
 

3.  награда 

 

3.  награда 

 

 

 

 

Такмичење рецитатора  

 

Михаило 

Тодоровић,  III4 

Маја 

Максовић 

Мојсе 

 

 

3.  награда 

  

 

Јохан Ешен, V1 

Катарина 

Колаковић 
 

3.  награда 

  

 

Немачки језик 

 

Софија 

Радовановић,  

VIII3 

Мирјана 

Анђелковић 

Киселички 

 

 

2. награда 

  

 

 

 

Енглески језик  

Ива 

Раичевић,VIII4 

Слободан 

Живковић 
 

3. награда 

 

3. награда 

 

 

Зоја Царић,VIII4 

Слободан 

Живковић 
 

3. награда 

  

 

 

Лука Пашковић,  

V1 

Валентина 

Маслеша  
 

3.награда 

  



53 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Историја 

 

 

 

 

 

 

 

 

Теодора 

Милетић,  V2 

 

Валентина 

Маслеша 

 

 

3.награда 

  

Андреј 

Радановић,  V2 

Валентина 

Маслеша 
 

1.награда 

 

3.награда 

 

Невен Радановић 

VI2 

Игор 

Јовановић 
 

2.награда 

  

Урош 

Радовановић,  VI3 

Валентина 

Маслеша 
 

1.награда 

 

3.награда 

 

Ивана Стоковић,  

VI3 

Валентина 

Маслеша 
3.награда 3.награда  

Димитрије 

Чаировић, VI3 

Валентина 

Маслеша 
 

3.награда 

  

Петар Ковић, 

VII3 

Валентина 

Маслеша 
 

3.награда 

 

3.награда 

 

Буда 

Младеновић, 

VIII2 

 

Игор 

Јовановић 

 

 

2.награда 

 

 

3.награда 

 

 

3.награда 

 Марко 

Радосављевић,  

VIII2 

 

Игор 

Јовановић 

 

3. награда 

  

 

Географија 

Алекса 

Митровић VII1 

Снежана 

Јовановић 
 

3. награда 

  

Гаврило 

Павловић , VII2 

Снежана 

Јовановић 
 

3. награда 

  

 

 

 

 

 

 

Биологија 

 

Нева Савковић,  

V1 

Тијана 

Гордић 
 

2.  награда 

 

3.награда 

 

Андреј 

Радановић, V2 

Тијана 

Гордић 
 

3.  награда 

 

3.награда 

 

Ема Перовић,   

VII2 

Тијана 

Гордић  
 

3.  награда 

 

1.награда 

 

3.награда 

Јелена 

Настасовић,  VII1 

Тијана 

Гордић 
 

2.  награда 

 

3. награда 

 

Мина Никезић,  

VIII1 

Тијана 

Гордић 
 

1.  награда 

 

3.награда 

 

Стефан 

Станаревић, VIII2 

Тијана 

Гордић 
 

2.  награда 

 

2.награда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Математика 

 

 

 

Нина Станковић,  

III1 

Ирини 

Котронис 

Пановски 

 

 

3.награда 

  

 

 

Маша Жарић, III1 

Ирини 

Котронис 

Пановски 

 

 

3.награда 

 

 

 

Соња Јовановић,  

III2 

Бојана 

Тановић 
 

2.награда 

  

Василије Буквић, 

III3 

Драгана 

Гајић 
 

3.награда 

  

Андреј 

Кречковић,  III3 

Драгана 

Гајић 
 

3.награда 

  

Небојша 

Милошевић,  IV1 

Ивана 

Мицић 
 

2.награда 

  

Лазар Видовић,  

VII4 

Марија 

Тривунчић 
 

3.награда 

 

3.награда 

 

Јелена Маричић,  

VII4 

Марија 

Тривунчић 
 

3.награда 

  

 

 

 

 

 

 

Филип 

Милићевић,  VI1 

Ивана 

Томић 
 

2. награда 

 

2. награда 

 

3.награда 

 

Тиара Ђокић,VI2 

Ивана 

Томић 
 

2. награда 

 

 

 

 

Јован 

Милутиновић,VI3 

Ивана 

Томић 
 

1. награда 

 

3. награда 

 

 



54 
 

 

 

 Физика 

 

Искра Блашко, 

VI4 

Ивана 

Томић 
 

1. награда 

 

 
 

 

Петар Лечић,    

VIII2 

Ивана 

Томић 
 

3.награда 

  

Мина Ени 

Недељковић,  

VIII3 

 

Ивана 

Томић 

 

 

3. награда 

  

Лука Милетић,  

VIII4 

Ивана 

Томић 
3.награда   

 

 

  

 

Хемија 

Маја Сеферовић,  

VII1 

Јелена Хаџи 

Ђорђевић 
 

3. награда 

 

2. награда 

 

Ема Перовић,  

VII2 

Јелена Хаџи 

Ђорђевић 
 

2. награда 

 

2. награда 

 

Мина Ени 

Недељковић,  

VIII3 

Јелена Хаџи 

Ђорђевић 
 

 

3. награда 

  

     

 

      

 

Техника и технологија 

 

 

 

 

Мила 

Добројевић,  V1 

Дејан 

Младеновић 
 

2.  награда 

  

Стефан 

Деспотовић,  V3 

Дејан 

Младеновић 
 

1.  награда 

  

 

Тиара Ђокић, VI2 

Ана 

Танасковић 
 

1.  награда 

  

Стефан 

Крсмановић VI3 

Дарко 

Смиљковић 
 

2.  награда 

 

2.  награда 

 

Јелена 

Настасовић, VII1 

Дејан 

Младеновић 
 

1.  награда 

  

Давид 

Даниловић, VII4 

Ана 

Танасковић 
 

2.  награда 

 

 

 

 

Мина Ена 

Недељковић, 

VIII3 

 

Дејан 

Младеновић 

 

 

1.  награда 

 

 

2.  награда 

 

Лука Опачић, 

VIII3 

Дејан 

Младеновић 
 

2.  награда 

  

 

Шта знаш о саобраћају 

 

Милорад Влајић,  

V4 

Дарко 

Смиљковић 
 

3. награда 

  

Ива Милојевић,   

VI2 

Дејан 

Младеновић 
 

3. награда 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Физичко васпитање 

 

Атлетика 

Предраг 

Пешић 

Јелена 

Бобаревић 

Скок у вис 

2. награда 

Скок у даљ 

2.награда 

  

 

 

Баскет 

 

Предраг 

Пешић 

 

Јелена 

Бобаревић 

Баскет,  

Дечаци 

 7. и 8. разред 

 3. награда 

 

  

 

 

Кошарка 

Предраг 

Пешић 

 

Јелена 

Бобаревић 

Кошарка, 

дечаци 7.и 

8.разред, 

 1. награда  

Кошарка, 

дечаци 7.и 

8.разред, 

 5. награда 

 

 

 

 

Одбојка 

Предраг 

Пешић 

 

Јелена 

Бобаревић 

Одбојка, 

дечаци 7.и 8. 

разред, 

2.награда 

 Одбојка, 

девојчице 7.и 

8. разред, 

3.награда 

  

 

 

Предраг 

Пешић 

Футсал,   
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Футсал  

 

Јелена 

Бобаревић 

дечаци 7.и 

8.разред, 1. 

награда 

 

      

 

 

 

 

Музичка култура 

 

 

 

Лаура Хана 

Боројевић,   VI4 

 

Дарко Тодић 
 

1. награда  

 

1.награда 

 

дует: Дуња 

Савић,   VI4  и 

Селена Радновић,   

VI4 

 

 

Дарко Тодић 

 

 

 

1. награда 

 

 

 

1.награда 

 

дует: Маша 

Радовановић,   

VII2 и Нина 

Ешпек, VII2 

 

 

 

Дарко Тодић 

 

 

 

1. награда 

  

 

 

 

 

 

 

Ликовна култура 

 

                    

Тамара  

Милутиновић, I2 

 

 

Драгана 

Живковић 

3. награда 

 (ликовни 

конкурс 

Ускршње јаје) 

  

 

Марина 

Хернандо 

Живановић,  I3 

 

 

Винка 

Радош 

2. награда 

 (ликовни 

конкурс Дечја 

недеља) 

  

 

 

Тара Лазић,  VI2 

Ана 

Таталовић 

Шијачић 

2.  награда 

 (карикатура 

Мали Пјер) 

  

Маша 

Радовановић,  

VII2 

 

Зоран 

Мишић 

1.  награда 

 (карикатура 

Мали Пјер) 

  

 

 

Ирина Штимац,  

VIII3 

 

 

Лола Лукић 

  2. награда 

Реп. такм. 

ученичког 

лик. ствара-

лаштва) 


